11Iro

HAmsn: ®apung Maxmynos
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 10:50:47

dopmupoBaHusi 3aKkmoueHust Bpaua: 30.01.2011 11:45:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205253/answer/205509




[To Bceil BepOSITHOCTH MMEETCS XPOHUUYECKUY BOCIAIUTEIbHBIN TPOIIECC MOYEII0JI0BOM CUCTEMBI U
ObL1 anu307 AucbakTepro3a. [loka BO3MepKUTECh OT aHTHOAKTepUaIbHOTO JIeYeHUS faxke Mpu
HaIU4Yuu CUMIITOMOB. CEeKC - TOIbKO B ITPE3EPBaTUBE.



